FeimnwerkbasauaambH

Luftgewehr Modell 800 X -Auflage- .y
Air rifle Model 800 X for shooting on a rest ..

Preise pro Stlck zuztiglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie Porto und Verpackung.
Technische Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable
statutory value-added tax, postage and packaging.
Technical details are subject to change without prior notice!

.Préizision

.Desi .

Tradtion Wir machen aus

.ZU l 1 °
g Menschen Champions

.Erfolg
FeimnwerlkbauacmbH NeckarstraBe 43 Tel: +49 (0) 7423 / 814-0 www.feinwerkbau.de

78727 Oberndorf a. N. Fax: +49 (0) 7423 / 814-200 info@feinwerkbau.de




FeimnwerkbauaombH

o~ &S
TN 0
e N N
- . 6.6912.018 (4) o~ 3.2.220.127 ~
. Q62093026 (4x) -~ . \;\
a O - 6.0912.032 o S "~
- 60912018 (2x) \‘\
. ~
3.2.100.509 60912017 (2x) .. 3.2.302.518 .
2035.526.9 3.2.220.548 \~\ 3.2.220.519 ) 32302515
“~
) J 6.0913.006 i 3.2.220.535 66912022 (2x) 3.2.220.516\@% Y &
- 000,112 = “ A D ‘
r &/6.6912.018 (4x) 0433.003 (2x) / 3.2.220.546 (2x) . 6.0912.017
‘ ) NE o~ a
1 32220.540 - W &, 3.2.220.539 2020517 (2x) \~\ D S 6.0912.032 (2x)
1 & .\ ° & N 5,0433.003\/9
‘ f 3.2.220.531 3.2.220.520 (2x) . 2035.526.9
3.2.220.506 3.2.220.549 o™
. L 6.2093.026 (4x) / N 6.0913.004 60433.003 (2x) p \\\ 6.0433.003
SO ¢ 3.2.220.507 4,9,0044\‘ 6.2093.026 o 3.5.010.515
SO 32220502 S [A\N < < ©
N 3.2.220.505 @ 6.0912.042 . ' U 3.2.100.539
49.0026 (2x) \~\\_ /‘ > ) > . ; ©\
;\\‘\ 3.2.220.509 NS . \ 6209302 o /\\‘\ 2035.526.9 (2x)
. . A Q\/ L T . )
\_\\‘ 6.0912.017 (2x) 2 <//,/ NS
- . : \ 20355269 69999.006 - \\\ . 60912.032 (24)
\;\ 3.2.100.519 (2x) O N ) 525551 o P ;\\‘\
SN N S5 o= /// 35.010.515 | \\\ o -
N X ( P 3.2.220.588 N e
S _e | U< I S
'i’ \\\\‘\ 3:2.220.545 b \\y /// o 60912018 | 60912.010 : ~_$2220594
3.2.226.554 (2x) N 3.2.220.544 32220527  3.2220.547 3.2.22 ~_ 6.0934.002 (2%) 32220593
N s 0912.042 (2x) 3.2.220.597
\‘ /’
\;\ 3.2.220.501
] A 3.2.226.553 (2x) ‘\_\ /,/ /,/ \‘\
- ~ 7 32226553 -~
. 3.2.226.552 (2x) - 2226, “
. N - ﬁ 2035.526.9 (2x) \\\
™~ 3.2.016.536 (2 e 2. 3.5.010.524
4.9.0002 ™~ 2016.536 (24 X s
\o S g / 2035.519.1
. 6.0913.039 (4) & 3.2.226.585 (2x) | \
N O\
3.2.226.548 ST o (.0913.046 \() - 3.2.220.592 /
o o8 60912116 (2 3 W 3.5.006.51
\'\ e - \~\ 2035.526.9 (3x)” S o ) 3.2.256.580
@ : ' ; '3 -
nussbaum | schwarz 4 \‘v,/ \\\ 6.6912.021 & 3.2.220.587 6.0934.002 (3x) ) 32 |
A |Griff Gr. Mrechts | 3.2.226.508 | 3.2.220.508 ~ ~. 32256574 FENNNG %
Giilf Gr. Milinks | 3.2.227.508 | 3.2.221.508 3:2.226.584 66912014 \‘\ o \\\Q
Griff Gr. Srechts | 3.2.228.508 | 3.2.222.508 \@ N 6.0912.010— | e \i ~
Griff Gr. Slinks | 3.2.229.508 | 3.2.223.508 2035.526.9 (2X)———y ® , . L < 66912024 (24)
Griff Gr. Lrechts | 3.2.230.508 | 3.2.224.508 [ N 6.6912.018 [/ . \3.2.220.597 3.2.220.595 y/
Griff Gr. Llinks | 3.2.231.508 | 3.2.225.508 20055139 (2 € ) o ) ~ 32220596 490109 (50> 6.6912.024
B | Auflageleiste kpl] 3.2.226.550 | 3.2.310.550 \~\ 3.2.226.530 .
C | Auflageleiste 3.2.226.551 | 3.2.220.927 w - 2] /7
D |Schaftbacke kpl.| 3.2.226.513 | 3.2.310.514 ~
E [Schaftoacke | 3.2.226.512 | 3.2.220.576

Luftgewehr Modell 800 X -Auflage- (Schaft)
Air Rifle Model 800 X for shooting on a rest (Stock)

Stand ab Marz 2017
Status from March 2017

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



FeimnwerkbauaombH

4.9.0002 O-Ring 7,0x 2,0 O-Ring 7,0x 2,0 N1
4.9.0026 Linsen-Flanschkopf-Schraube M5x16 Button head socket screw with flange M5x16 Al
4.9.0044 Linsensenkschraube M5x12 Countersunk raised head screw M5x12 Al
4.9.0109 Dampfer Damper Al
2000.112.1 Nylonstift Nylon pin F1

2035.513.9 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant M5x12 Hexagon socket head cap screw M5x12 Al
2035.519.1 Spannblech clamping plate D2
2035.526.9 Scheiben @ 5,3 rostfrei Washer 5,3 Al
32016.536 Z}/Iinderschraube mit Innensechskant, niedriger Kopf, mit Schlussel- Hexagon socket head cap screw with centre hole and low head Al

fiihrung M5x10 M5x10

3.2.020.517 Verstelltrieb Adjustment wheel R1
3.2.100.509 Unterlegscheibe 1,5mm Washer 1,5mm B1
3.2.100.519 Bremsbuchse Break bushing H1
3.2.100.539 Leiste, Fertigteil Guide rail, finished T2
3.2.220.127 Halterschaft, montiert stock (holder), mounted Ad
3.2.220.501 Aluschaft, Mod. 800, montiert, rechts Alu Stock, Mod. 800, mounted, right Z4
3.2.220.502 Mittelteil Centerpiece W3
3.2.220.505 Griffbefestigung, unten Grip bracket P2
3.2.220.506 Griffbefestigung oben Grip mount (top) 12

3.2.220.507 Schwenkstlick Swivel unit B2
3.2.220.508 3-D-Formgriff, GroBe M, rechts, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size M, right, beech, black, grip lacquer T3

3.2.220.509 Gewindeleiste Grip mount, top A2
3.2.220.516 Schwenkkérper Pivot element E2

3.2.220.519 Klemmplatte Clamping plate X2
3.2.220.520 Klemmschraube, komplett Clamping screw, complete R1
3.2.220.527 Klemmkasten Pivot clamping housing 03
3.2.220.531 Koppelgelenk Connecting joint F3

2 Luftgewehr Modell 800 X -Auflage- (Schaft) Stand ab Marz 2017 Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

Air Rifle Model 800 X for shooting on a rest (Stock) Status from March 2017 Subject to change without prior notice



FeimnwerkbauaombH

3.2.220.535 Gelenksttick Joint piece U2
3.2.220.539 Gewindelasche Treaded joint bar R1
3.2.220.540 Hinterschaft, Vorderteil Rear stock, front part Y2
3.2.220.544 Klemmschwenkschuh Pivoting clamping element N2
3.2.220.545 Klemmschuh Clamping element 2

3.2.220.546 Stutzring (Verstelltrieb) Support ring (Adjustment wheel) P1
3.2.220.547 Schwenkklemmung Pivoting clamping unit P2
3.2.220.548 Klemmlasche Clamping bar D2
3.2.220.549 Zentrierbuchse Centering sleeve H1
3.2.220.551 Schwenkklemmung mit Spannstift Pivoting clamping unit with spring type straight pin P2
3.2.220.559 Vorderschaft, eloxiert und beschriftet Front stock, rear part W3
3.2.220.576 Schaftbacke, schwarz, beschriftet Cheek rest, black, labeled H3
3.2.220.587 Schaftkappe "X-Line", komplett, mit Zahnstangen Butt plate "X-Line", complete, with racks X3
3.2.220.588 Schaftkappe "X-Line", montiert, ohne Zahnstangen Butt plate "X-Line", mounted, without racks u3
3.2.220.591 Trager carrier R1
3.2.220.592 Anschraubplatte (ohne Zahnstangen) Attachment plate (without racks) N2
3.2.220.593 Anliegeteil, oben (verchromt) abut part, top (chrome-plated) M1
3.2.220.594 Klappe, oben flap, top Ul
3.2.220.595 Klappe, unten flap, bottom Y1l
3.2.220.596 Anliegeteil, Klappe unten abut part, flap bottom) Q1
3.2.220.597 Trager fur Klappe carrier for flap R1
3.2.220.605 Trager oben, komplett carrier top, complete V2
3.2.220.606 Trager mitte, komplett carrier middle, complete T2
3.2.220.607 Tréger unten, komplett carrier bottom, complete V2
3.2.220.608 Anliegeteil, verchromt mit Gummidampfer abut part(chrome-plated) with rubber damper D2
3.2.220.609 Anliegeteil unten (verchromt) mit Gummidampfer abut part, bottom (chrome-plated) with rubber damper Z1

3 Luftgewehr Modell 800 X -Auflage- (Schaft)
Air Rifle Model 800 X for shooting on a rest (Stock)

Stand ab Marz 2017
Status from March 2017

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice



FeimnwerkbauaombH

3.2.220.927 Auflageleiste, schwarz, Grip-Lack support border, black, grip-lacquer F3
3.2.221.508 3-D-Formgriff, GroBe M, links, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size M, left, beech, black, grip lacquer X3
3.2.222.508 3-D-Formgriff, GroBe S, rechts, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size S, right, beech, black, grip lacquer T3
3.2.223.508 3-D-Formgriff, GroBe S, links, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size S, left, beech, black, grip lacquer X3
3.2.224.508 3-D-Formgriff, GroBe L, rechts, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size L, right, beech, black, grip lacquer T3
3.2.225.508 3-D-Formgriff, GroBe L, links, Buche, schwarz, Grip-Lack anatomical grip, size L, left, beech, black, grip lacquer X3
3.2.226.508 3-D-Formgriff, GroBe M, rechts, NuBbaumholz anatomical grip, size M, right, nutwood T3
3.2.226.512 Schaftbacke, nuBbaum Cheek rest, nutwood X2 3.2.226.516
3.2.226.513 Schaftbacke, komplett, nuBbaum (Mod. 800) Cheek rest, complete, nutwood (Mod. 800) Y3
3.2.226.530 Griffleiste, komplett Handle bar compl. R3
3.2.226.548 Verlangerung fir Pressluftbehalter (105mm) Extension for compressed air cylinder (105 mm) F3
3.2.226.550 Auflageleiste, nussbaum, komplett Support border (walnut) compl. A4
3.2.226.551 Auflageleiste, nussbaum Support border (walnut) R3
3.2.226.552 Bock Trestle R2
3.2.226.553 Nutenstein Slot nut M2
3.2.226.554 Stellachse Adjusting axle U2
3.2.226.581 Griffleiste handle bar G3 3.2.226.580
3.2.226.584 Fingerstop finger stop 2
3.2.226.585 Hilse shell W1
3.2.275.08 3-D-Formgriff, GroBe M, Links, NuBbaumholz anatomical grip, size M, left, nutwood U3
3.2.228.508 3-D-Formgriff, GroBe S, rechts, NuBbaumholz anatomical grip, size S, right, nutwood T3
3.2.229.508 3-D-Formgriff, GroBe S, Links, NuBbaumholz anatomical grip, size S, left, nutwood U3
3.2.230.508 3-D-Formgriff, GroBe L, rechts, NuBbaumholz anatomical grip, size L, right, nutwood T3
3.2.231.508 3-D-Formgriff, GroBe L, Links, NuBbaumholz anatomical grip, size L, left, nutwood U3
3.2.256.574 Schaftkappe-Mittelteil centerpiece (buttplate) X2
3.2.256.580 Anschraubplatte (beschriftet) Attachement plate, marked V2

4 Luftgewehr Modell 800 X -Auflage- (Schaft)
Air Rifle Model 800 X for shooting on a rest (Stock)

Stand ab Marz 2017
Status from March 2017

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




FeimnwerkbauaombH

3.2.302.515 Stange mit Gewindequerbohrungen Rod with threaded cross holes Y1l
3.2.302.518 Distanzscheibe spacer disc Ul
3.2.310.514 Schaftbacke, komplett, schwarz cheek piece, complete, black U3
3.2.310.550 Auflageleiste, schwarz, komplett support border, black, complete Ad
3.5.006.516 Klemmsttick Clamping piece o1
3.5.010.515 Zahnstange Toothed rack B2
3.5.010.524 Fiihrung 2 Guide bar 2 Cc2
6.0433.001 Scheibe 5,3 Washer 5,3 Al
6.0912.010 Zylinderschraube mit Innensechskant M4x12 Hexagon socket head cap screw M4x12 Al
6.0912.017 Zylinderschraube mit Innensechskant M5x25 Hexagon socket head cap screw M5x25 Al
6.0912.018 Zylinderschraube, M5x35 Hexagon socket head cap screw M5x35 Al
6.0912.032 Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x16 Hexagon socket head cap screw, stainless M5x16 Al
6.0912.042 Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x14 Hexagon socket head cap screw, stainless M5x14 Al
6.0912.116 Zylinderschraube mit Innensechskant M5x20 Hexagon socket head cap screw M5x20 Al
6.0913.004 Gewindestift M6x6 Hexagon socket set screw with flat point M6x6 Al
6.0913.006 Gewindestift M5x10 Hexagon socket set screw with flat point M5x10 Al
6.0913.039 Gewindestift M5x5 Hexagon socket set screw M5x5 Al
6.0913.046 Gewindestift M4x4 Hexagon socket set screw with flat point M4x4 Al 3.4.200.123
6.0934.006 Sechskantmutter M4 Hexagon nut M4 Al
6.2093.026 Tellerfeder C10x5,2 Disc spring C10x5,2 Al
6.6912.014 Zylinderschraube mit Innensechskant, niedriger Kopf, mit Schlussel- Hexagon socket head cap screw with centre hole and low head Al
fihrung M5x16 M5x16
6.6912.018 Zylinderschraube mit Innensechskant, M5x10 Hexagon socket head cap screw M5x10 Al
6.6912.021 Zylinderschraube mit Innensechskant, niedriger Kopf, mit Schlussel- Hexagon socket head cap screw with centre hole and low head Al
fihrung M5x12 M5x12
6.6912.022 Zylinderschraube mit Innensechskant, M4x20 Hexagon socket head cap screw M4x20 Al
6.6912.024 Schraube, rostfrei, M 4 x 8 Screw, stainless, M 4 x 8 Al
6.9999.006 Spannstift 4x10 Spring-type straight pin 4x10 Al
5 Luftgewehr Modell 800 X -Auflage- (Schaft) Stand ab Marz 2017 Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

Air Rifle Model 800 X for shooting on a rest (Stock)

Status from March 2017

Subject to change without prior notice



